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3 класс
Классный час на тему: «Все профессии важны, все профессии нужны!»
Цель: расширение знаний обучающихся о профессиях.
Задачи:
1. Ознакомить обучающихся с различными профессиями, с качествами присущими людям той или иной профессии;
1. Развивать кругозор, обогатить словарный запас ребёнка;
1. Воспитывать уважение к различным профессиям.
Оборудование: 
	Этапы
	Деятельность учителя 
	Деятельность ученика 

	Организационный момент
словесный: слово учителя

	- Здравствуйте ребята, меня зовут Полина Дмитриевна, а меня Валерия Максимовна, и сегодня мы проведем у вас классный час. 
-А чтобы наша работа была интересной и увлекательной мы настроимся на хорошую работу. Согласны?
-Возьмитесь за руки с соседом по парте и давайте поприветствуем друг друга. 
Все друг другу повернулись 
И друг другу улыбнулись. 
Повернитесь все ко мне 
Улыбнитесь-ка и мне.
-Молодцы ребят.
	Приветствие учителя
Положительный эмоциональный настрой на работу


	Мотивационный
Словесный: слово учителя;
Наглядный: учебная презентация;

	-Начнём мы разговор со слов известного поэта Владимира Маяковского. 
-У меня растут года 
  Будет мне семнадцать 
  Кем работать мне тогда? 
  Чем заниматься? 
- Как вы думаете, о чем пойдет сегодня речь?
- Итак, а какая же тема нашего занятия?
- Что означает эта фраза? 
Вот мы и познакомились с темой нашего занятия. 
- Ребята, а кто создал все, что нас окружает - дома машины, одежду, игрушки?
- Сегодня мы поговорим о профессиях.
	- Сегодня идет речь о людях труда, о профессиях.





- Все профессии нужны, все профессии важны!

- Люди разных профессий

	Ориентирующий 
Словесный: слово учителя;

	- Что такое профессия? Кто из вас сможет объяснить?
-Верно, а так же «Профессия – это труд, которому человек посвящает всю свою жизнь.»
- Давайте вместе вспомним, какие есть профессии?
	-Профессия- это определённая работа людей
-Дети вспоминают и называют профессии.

	
	- Да профессий много! О некоторых из них, самых распространенных, мы и поговорим вместе с вами! 
- Каждое утро родители уходят на работу на работу. Расскажите, какие у них профессии.
	Рассказывают о профессиях своей семьи.

	
	- Скажите что нужно, чтобы каждый день с радостью и с удовольствием ходить  на работу? 
- Да для этого, прежде всего, нужно выбрать такую профессию, чтобы она 
приносила радость и удовольствие. Выбрать себе профессию по душе – дело не простое, но у вас еще есть время продумать, о том, кем вы будете, когда вырастите. 

	- Любить свою работу и наслаждаться ей 






	Деятельностный 
Словесный: слово учителя;
Наглядный: учебная презентация;

	- Ребята, я знаю о том, что вам хочется поскорее вырасти, стать сильными, получить профессию. Кто хочет поделиться своей мечтой, кем он хочет стать?
 - О какой профессии мечтаете вы? Почему? 
 - Как вы понимаете это выражение? Твое призвание. 
- Верно, очень важно чтобы человек выбрал себе дело по душе. Говорят: «Счастлив тот человек, который занимается любимым делом, кто не ошибся и смог сделать правильно жизненный выбор. Он занимается любимым делом. О таком человеке говорят: «Мастер на все руки», «Он на своем месте» или «Мастер своего дела». 
- Ребята, я хочу предложить вам сыграть в игру. Хотите? 
- Тогда слушайте условие игры. Мы будем  читать текст. А вы по описанию угадайте, о какой профессии идет речь. 
1. Этот человек работает на улице, он одет в большой фартук, у него есть метла, лопата и совок для собирания мусора.  
2. Этот человек работает в больнице, он одет в белый халат, у него есть специальная трубка, чтобы слушать больного, градусник, чтобы измерить им температуру. 
3. Этот человек работает в аэропорту. Он одет в форменный китель, на рукаве которого прикреплена специальная эмблема – два крыла. Он водит в небе самолеты. 
	- Дети делятся своей мечтой



-То что тебе нравится






 




- Дворник


- Врач
-

 Летчик

	
	-А теперь я вам предлагаю посмотреть видеоролик про профессии.
- А сейчас проведем игру на внимание. Слушайте внимательно и думайте, первое слово, которое приходит на ум, может быть неверным.
1. Веселая компания.
Удвой свое внимание!
Раньше рифма помогала
А теперь коварной стала.
Ты дружок не торопись,
На крючок не попадись.
Булки нам и калачи
Каждый день пекут …
2.Варит каши и бульон
Добрый, толстый….
3. Говорят про звуки парные
В школе нам с тобой …
4. Посадил уж сотни роз
В городском саду…
5. Кто пасет коров, овец
Ну, конечно …
6. Прекрасных профессий на свете не счесть,
И каждой профессии – слава и честь.
	Просмотр видеоролика 









- Пекари.
- Повар.


- Учителя.

- Садовник.

- Пастух.


	
	- Любите отгадывать загадки? 
-А сейчас, мы проверим на сколько вы их любите отгадывать. Готовы? 
Профессий всех не сосчитать! 
А вы, какие можете назвать? 
1. Скажите, кто так вкусно 
Готовит щи капустные. 
Пахучие котлеты, салаты винегреты? 
Все завтраки, обеды. (Повар) 
2. С огнем бороться мы должны – 
Мы смелые и храбрые. 
Мы людям очень всем нужны. 
Так кто же мы?  
3. Встаем мы рано, ведь наша забота – 
Всех отвозить по утрам на работу. 
4. Кто в дни болезней всех полезней 
И лечит нас от всех болезней 
5. Вот вам чертеж, где каждый размер 
Новой детали дал … 
6. Хлеб ржаной, батоны, булки 
Не добудешь на прогулке, 
Хлеб в полях лелеют, 
Сил для хлеба не жалеют. 
-Молодцы ребят!
	







- Повар.



- Пожарные.

- Водитель.

- Врач.

- Инженер.


- Хлебороб.


	Рефлексирующий
	- Вот и подошел к концу классный час. Сейчас мы предлагаем вам поиграть в последнюю игру «Незаконченное предложение»
1.Сегодняшний классный час мне…..
2.На классном часе мы работали….
3.Особенно мне понравилось…
Спасибо за внимание!
	Устные свободные высказывания учащихся.
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